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SEGNI E DISEGNI
PER VESTIRE
IL BAGNO 

_
Signs and designs to dress up the contemporary bathroom 
_ Des signes et des dessins pour revêtir la salle de 
bains contemporaine _ Linien und Designs für das 
moderne Bad

CONTEMPORANEO
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PLUM ROYAL

2
MOSAICI
MOSAICS

3
DECORI
DECORS BLOOM

STRIPES TIME

LINEE

QUADRI

1 9
FORMATO

FORMAT
COLORI
COLORS

SNOWSILVER

SCARLET

BISQUE ICE

LEAD LIME

UN'ONDATA IPER-ENERGETICA AVVOLGE 
CON TONALITÀ VIBRANTI E SOLUZIONI 
DECORATIVE RICERCATE, I NUOVI 
PROGETTI DI FLAVIKER PI.SA RISERVATI 
ALLA
A wave of exceptional energy envelops the new Flaviker Pi.Sa projects reserved for the bathroom with vibrant shades and decorative 
solutions _ Une vague hyper énergétique enveloppe de tonalités vibrantes et de solutions décoratives recherchées les nouveaux projets de 
Flaviker Pi.Sa réservés à la salle de bains _ Eine hyper-energetische Welle mit lebendigen Farben und raffinierten Dekorlösungen durchdringt 
die neuen exklusiven Projekte von Flaviker Pi.Sa für das Bad _ 

STANZA DA BAGNO
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OVER offers a contemporary, customisable take on the decorative and expressive language of the material for the bathroom. 
A lively collection that offers plenty of flexibility for project designers, in which the study of colour, ranging from 
pale through to stronger shades, also plays a role as a decorative element, creating a setting that’s both lively and 
elegant, highlighting the room and the products in it through original compositions _ OVER redéfinit, dans une dimension 
contemporaine et personnalisable, le langage décoratif et expressif de la matière dans la salle de bains. Une collection 
qui se prête à une conceptualité flexible et éclatante où l’étude de la couleur, qui s’étend des teintes claires aux teintes 
sombres, devient aussi un élément de décoration. Le résultat est également un environnement pétillant mais 
stylistiquement élégant qui vise à emphatiser les produits et l’espace à travers des compositions originales _ OVER de-
finiert zeitgenössisch und individuell gestaltbar die dekorative und expressive Sprache von Badfliesen. Eine Kollektion, 
die sich besonders für flexible und lebendige Projekte eignet und helle Farbtöne ebenso umfasst wie leuchtende Farben, 
wird auch zu einem dekorativen Element. Das Ergebnis ist ein lebendiges, aber stilistisch elegantes Ambiente, das darauf 
abzielt, die Produkte und den Raum durch originelle Kompositionen zur Geltung zu bringen _ 

OVER RIDEFINISCE IN CHIAVE CONTEMPORANEA E PERSONALIZZABILE IL 
LINGUAGGIO DECORATIVO ED ESPRESSIVO DELLA MATERIA NELLA 

. UNA COLLEZIONE CHE SI PRESTA A UNA PROGETTUALITÀ FLESSIBILE E 
VIVACE IN CUI LO STUDIO SUL COLORE, CHE SPAZIA DA TINTE CHIARE A FORTI, 
DIVENTA ANCHE ELEMENTO DECORATIVO. IL RISULTATO È UN AMBIENTE VIVACE
MA STILISTICAMENTE ELEGANTE CHE MIRA A ENFATIZZARE I PRODOTTI E LO 
SPAZIO ATTRAVERSO COMPOSIZIONI ORIGINALI.

STANZA DA
BAGNO
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6 06_0725X75 SNOW _ 25X75 SILVER _ 25X75 LEAD _ 2,5X75 MATITA LEAD _ 25X25 MOSAICO LINEE 2 _ 25X25 MOSAICO QUADR. 2 _ 60X60 METALLO ANTRACITE 
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RAFFINATI SPAZI COMUNICANO, NELLA 
FLUIDITÀ DELLE LORO FORME, LA STRETTA
RELAZIONE CON LA MATERIA
Through the fluid essence of the form, sophisticated spaces convey the close relationship with material _ Des espaces raffinés communiquent, 
dans la fluidité de leurs formes, l’étroit lien avec la matière _ Elegante Räume bringen mit ihren fließenden Formen die enge Beziehung mit dem 
Material zum Ausdruck _ 

Snow, Silver, Lead, 
mosaico Linee 2 



10 _ 11

Project strategy: materials of superb expressive quality, to envelop the room in an 
unexpected allure _ Stratégie de projet : haute qualité expressive des matériaux 
pour envelopper la pièce d’un charme inattendu _ Projektstrategien: eine hohe und 
ausdrucksstarke Qualität der Materialien, um Ihren Räumen ein besonderes und 
unerwartetes Flair zu verleihen _ 

25X75 ICE _ 25X75 LIME _ 25X75 LEAD _ 2,5X75 MATITA LIME _ 25X75 DECORO SNOW TIME MIX 3 _ 60X60 METALLO ARGENTO

STRATEGIA DI 
PROGETTO: ALTA 

QUALITÀ ESPRESSIVA 
DEI MATERIALI, PER 

AVVOLGERE LA STANZA 
DI UN INASPETTATO 

FASCINO
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MOOD A TINTE FORTI PER UNA STANZA 
DI FORTE CARATTERE CONTEMPORANEO
Striking moods to create a room with a strong contemporary character _ Tendance à teintes fortes pour une pièce au fort caractère contemporain
_ Kräftige Farben für einen Raum mit ganz aktuellem Charakter _ 

Ice, Lime, Lead Silver, Lime, Royal, Scarlet, 
decoro Silver Time mix 3

25X75 SILVER _ 25X75 LIME _ 25X75 ROYAL _ 25X75 SCARLET _ 2,5X75 MATITA ROYAL  _ 25X75 DECORO SILVER TIME MIX 3 _ 60X60 METALLO ARGENTO
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CREATIVITÀ, FANTASIA 
E 
SONO QUESTE 
LE PAROLE D'ORDINE 
NELLA DECORAZIONE 
DELLE PARETI

Creativity, imagination, absolute freedom: these are the keywords for decorating walls

_ Créativité, fantaisie et liberté absolue. Voici les mots-clés pour la décoration des murs _ 

Absolute Kreativität, Fantasie und Freiheit. Dies sind die Schlagworte für das Wanddekor

25X75 SNOW _ 25X75 SILVER _ 25X75 ROYAL _ 2,5X75 MATITA ROYAL _ 25X25 MOSAICO LINEE 1 _ 60X60 GRAFITE GRIGIO

LIBERTA' ASSOLUTA.
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DESIGN, ESTETICA E QUALITÀ: ASSOLUTI 
PROTAGONISTI DEL
Design, beauty and quality: the leading lights in the contemporary bathroom _ Design, esthétique et qualité : protagonistes absolus de la salle 
de bains moderne _ Design, Ästhetik und Qualität: absolute Protagonisten des modernen Bads _ 

Royal, mosaico Linee 1 
(Snow, Ice, Royal, Lime)

Snow, Silver

Didascalia25X75 BISQUE _ 25X75 PLUM _ 2,5X75 MATITA PLUM _ 25X25 MOSAICO QUADR.4 (BISQUE, PLUM, SCARLET) _ 60X60 URBAN CONCRETE GREIGE

BAGNO MODERNO



1918_19

UNO SPAZIO 
ACCOGLIENTE, DOVE 
SENTIRSI A PROPRIO 
AGIO: UN RISULTATO 

 FATTO 
DI TANTE PICCOLE E 

GRANDI SCELTE

An inviting space to feel perfectly at ease in: major and minor choices come together 
for a fabulous end result _ Un espace accueillant où se sentir à son aise : un résultat 
précieux fait de nombreux choix, petits et grands _ Ein gemütlicher Raum, in dem Sie 
sich wohlfühlen: ein attraktives Ergebnis, das aus vielen kleinen und großen Ideen 
besteht _ 

25X75 BISQUE _ 25X75 PLUM _ 25X75 SCARLET _ 2,5X75 MATITA SCARLET _ 25X75 DECORO BLOOM BISQUE MIX 2 _ 60X60 URBAN CONCRETE GREIGE

PREZIOSO



20 20_21

DECORI ORIGINALI IMPRIMONO PIÙ FORZA 
ESPRESSIVA ALLO SPAZIO 

Bisque, Plum, Scarlet,
decoro Bloom Bisque mix 2

Bisque, Plum, Scarlet, Silver, Royal, Lead,
decoro Bloom Royal mix 2

25X75 SILVER _ 25X75 ROYAL _ 25X75 LEAD _ 2,5X75 MATITA ROYAL _ 25X75 DECORO BLOOM SILVER MIX 2 _ 60X60 GRAFITE NERO

Original decorative elements give enhanced expressive power to the relaxation area _ Des décors originaux impriment plus de force expressive à 
l’espace détente _ Originelle Dekore verleihen dem Raum, der zur Entspannung dient, mehr Ausdruckskraft _ 

RELAX



22 22_2325X75 SILVER _ 25X75 SNOW _ 25X75 ICE _ 2,5X75 MATITA SCARLET _ 25X25 MOSAICO QUADRI 3 _ 60X60 GRAFITE GRIGIO
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VIA LIBERA ALLA CREATIVITÀ IN FORMATO 
TESSERA PER COMPORRE SPAZI DAL 

Creativity is given free rein in tesserae format, allowing for the creation of settings with a big personality _ Libre cours à la créativité dans le 
format tesselle pour composer des espaces au caractère prononcé _ Der Kreativität wird mit dem Mosaiksteinchenformat freien Lauf gelassen, 
um Räume mit besonderem Charakter zu schaffen _ 

Silver, Snow

CARATTERE DECISO
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DETTAGLI INTRIGANTI, 
TINTE DECISE E 

RICHIAMI MINIMAL 
DEFINISCONO IL 

     
PER IL BAGNO

Intriguing details, striking shades and minimal touches shape and define the new 
bathroom concept _ Des détails intrigants, des teintes prononcées et des évocations 
minimales définissent le nouveau concept pour la salle de bains _ Faszinierende 
Details, kräftige Farben und ein Touch Minimalismus definieren das neue Konzept für 
das Bad _ 

25X75 SILVER _ 25X75 SCARLET _ 2,5X75 MATITA PLUM _ 25X25 DECORO STRIPES SCARLET-PLUM _ 60X60 URBAN CONCRETE WHITE

NUOVO CONCEPT
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VERSATILITÀ IN UN GIRO DI 90°: IL BAGNO 
ESPRIME UNA 
90° versatility: a strong, expressive identity for the bathroom _ Versatilité à 90° : la salle de bains exprime une forte identité _ Vielseitigkeit um 
90°: das Bad mit starker Identität _ 

Silver, matita Plum 2,5x75 Scarlet, 
decoro Stripes (Scarlet-Plum)

FORTE IDENTITA'



30_31

OV7280 ROYAL 25x75

M. 60,90

OV7260 LIME 25x75

M. 60,90

OV7291 LEAD 25x75

M. 60,90

OV7212 ICE 25x75

M. 60,90

OV7210 SNOW 25x75

M. 60,90

OV7222 SILVER 25x75

M. 60,90

OV7258 PLUM 25x75

M. 60,90

OV7255 SCARLET 25x75

M. 60,90

OV7230 BISQUE 25x75

M. 60,90

BICOTTURA 
IN PASTA BIANCA

WHITE BODY 
DOUBLE-FIRED WALL TILE

OVER 
COLOUR
MATCHING

ENERGY _BENERGY _A RELAX _A RELAX _B HOMELY _A HOMELY _B
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OVDI222 DECORO BLOOM SILVER 

(mix 2 soggetti) 25x75

P. 75,00

2 OVDI302 DECORO BLOOM BISQUE 

(mix 2 soggetti) 25x75

P. 75,00

2

OVDI101 DECORO SNOW TIME 

(mix 3 soggetti) 25x75

P. 75,00

3OVDI221 DECORO SILVER TIME 

(mix 3 soggetti) 25x75

P. 75,00

3

OVDI802 DECORO STRIPES ROYAL-LEAD 25x75

P. 75,00
2 OVDI552 DECORO STRIPES SCARLET-PLUM 25x75

P. 75,00
2

OVMOQU1 
MOSAICO QUADRI 1 

(SNOW-ICE-ROYAL-LIME) 

25x25

P. 26,00

4 OVMOQU2 
MOSAICO QUADRI 2 

(SILVER-SNOW-ICE-LEAD) 

25x25

P. 26,00

4 OVMOQU3 
MOSAICO QUADRI 3 

(SNOW-ICE-SILVER-SCARLET) 

25x25

P. 26,00

4 OVMOQU4 
MOSAICO QUADRI 4 

(BISQUE-PLUM-SCARLET) 

25x25

P. 26,00

4

OVMOLI1 
MOSAICO LINEE 1 

(SNOW-ICE-ROYAL-LIME) 

25x25

P. 22,00

4 OVMOLI2 
MOSAICO LINEE 2 

(SILVER-SNOW-ICE-LEAD) 

25x25

P. 22,00

4 OVMOLI3 
MOSAICO LINEE 3 

(SNOW-ICE-SILVER-SCARLET) 

25x25

P. 22,00

4 OVMOLI4 
MOSAICO LINEE 4 

(BISQUE-PLUM-SCARLET) 

25x25

P. 22,00

4

BICOTTURA IN PASTA BIANCA
WHITE BODY DOUBLE-FIRED WALL TILE
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OVDP80 MATITA ROYAL 2,5x75

P. 7,60
3 OVDP60 MATITA LIME 2,5x75

P. 7,60
3

OVDP91 MATITA LEAD 2,5x75

P. 7,60
3 OVDP58 MATITA PLUM 2,5x75

P. 7,60
3

OVDP55 MATITA SCARLET 2,5x75

P. 7,60
3

PAVIMENTI COORDINATI IN GRES PORCELLANATO
COORDINATED FLOORS IN PORCELAIN STONEWARE 

OV3380 ROYAL 33,3x33,3

M. 56,40

OV3391 LEAD 33,3x33,3

M. 56,40

OV3358 PLUM 33,3x33,3

M. 56,40

OV3355 SCARLET 33,3x33,3

M. 56,40

BICOTTURA IN PASTA BIANCA
WHITE BODY DOUBLE-FIRED WALL TILE

PAVIMENTI ABBINATI IN GRES PORCELLANATO
MATCHING GLAZED PORCELAIN FLOOR TILE

WHITE SILVER DARK GREY BONE

CITY LINE

URBAN CONCRETE

WHITE SMOKE NIGHT FOG GREIGE

BIANCO NATURALE AVANA

URBAN WOOD

BIANCO GRIGIO NERO BEIGE

GRAFITE
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FLAVIKER-PI.SA

S.S. 569 per Vignola, 226
41014 Solignano di Castelvetro (Mo)  Italy
T +39 (0) 59 9752011
F +39 (0) 59 9752010
flavikerpisa.it

Classification selon la norma francaise C.S.T.B.

Vous pouvez consulter ces classements dans notre site internet
www.flavikerpisa.it

L’unità minima di vendita per tutti gli articoli (fondi, decori e pezzi speciali) è 
la scatola completa _ The minimum sales quantity for all items (plain tiles, 
decorations and special trims) is one full box.

formati
sizes

spessore
thickness pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/palletw kg/pallet

RIVESTIMENTI _ WALL TILES

25x75 9,5 6 1,125 36 40,50
PAVIMENTI _ FLOOR TILES
33,3x33,3 9,5 11 1,220 21,20 44 53,68 945

RIVESTIMENTI
WALL TILES
REVETEMENTS DE MUR
WANDFLIESEN

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME EN 14411 ALLEGATO L GRUPPO B III
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH  EN 14411 ANNEXE L GRUPPO B III
CLASSIFICATION SELON LES NORMES  EN 14411 ANNEXE L GRUPPE B III
KLASSIFIZIERUNG GEMÄSS EN 14411 NORMEN ANLAGE L GROUPE B III

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIÉTÉS PHYSICO-CHIMIQUES
PHYSIKALISCH-CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN

TIPO DI PROVA 
STANDARD OF TEST

NORME DU TEST 
TESTNORM

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED VALUE
VALEUR PRESCRITE 
VORGESCHRIEBENER WERT

VALORE MEDIO
MEAN VALUE
VALEUR MOYENNE
MITTELWERT

DIMENSIONI
sizes
dimensions
Abmessungen

UNI EN ISO 10545.2 LUNGHEZZA E LARGHEZZA | LENGTH AND WIDTH
LONGUEUR ET LARGEURE | LÄNGE UND BREITE 

SPESSORE | THICKNESS | EPAISSEUR | STÄRKE 

RETTILINEITÀ SPIGOLI | LINEARITY
RECTITUDE DES ARÊTES | KANTENGERADHEIT 

ORTOGONALITÀ | WEDGING
ORTHOGONALITÉ |RECHTWINKLIGKEIT

PLANARITÀ | WARPAGE |  PLANÉITÉ | EBENFLÄCHIGKEIT

± 0,5%

± 10%

± 0,3%

± 0,5%

+ 0,5%
− 0,3%

CONFORME 
ACCORDING TO
CONFORME 
EUFÜLLT

ASSORBIMENTO D’ACQUA
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme

UNI EN ISO 10545.3 > 10% CONFORME 
ACCORDING TO
CONFORME
EUFÜLLT

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
flexion resistance
resistance a la flexion
Biegefestigkeit

UNI EN ISO 10545.4 SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR 
STÄRKE

< 7,5 mm

≥ 7,5 mm

12 N/mm2

15 N/mm2

CONFORME 
ACCORDING TO
CONFORME
EUFÜLLT

RESISTENZA ALLE MACCHIE
stain resistance
resistance aux taches
Fleckenbeständigkeit

UNI EN ISO 10545.14 CLASS 3 min min 4

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
coefficient of linear thermal-expansion/linearer  
coefficient lineaire de dilatation thermique
Wärmeausdehnungskoeffizient

UNI EN ISO 10545.8 TEST METHOD AVAILABLE CONFORME 
ACCORDING TO
CONFORME
EUFÜLLT

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 
resistance to thermal shock 
résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO 10545.9 TEST METHOD AVAILABLE RESISTENTE
RESISTANT
RESISTENT
BESTÄNDING

RESISTENZA AL CAVILLO 
crazing resistance 
résistance au tressaillage
Haarrißbeständigkeit

UNI EN ISO 10545.11 RICHIESTA
REQUIRED
REQUISE
ERFORDERLICH

RESISTENTE
RESISTANT
RESISTENT
BESTÄNDING

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
chemical resistance
resistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit

UNI EN ISO 10545.13 CLASS GB min CLASS GA min

CARATTERISTICHE TECNICHE _ TECHNICAL FEATURES _ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES _ TECHNISCHE DATEN
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flavikerpisa.it
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